

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 2021 р. №

Київ

Про затвердження плану заходів до 2023 року з реалізації Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, в українському суспільстві на період до 2030 року

1. Затвердити план заходів до 2023 року з реалізації Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, в українському суспільстві на період до 2030 року (далі — план заходів), що додається.

2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним, Київській міській державним адміністраціям, відповідальним за виконання плану заходів, починаючи з 2023 року, щороку до 31 січня подавати Державній службі з етнополітики та свободи совісті інформацію про стан його виконання.

3. Державній службі з етнополітики та свободи совісті щороку до 31 березня подавати Кабінету Міністрів України щорічний консолідований моніторинговий звіт про реалізацію Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, в українському суспільстві на період до 2030 року.

4. Обласним, Київській міській державним адміністраціям:

за участю Державної служби з етнополітики та свободи совісті у тримісячний строк розробити та затвердити регіональні плани заходів з реалізації Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, в українському суспільстві на період до 2030 року (далі — регіональні плани заходів), ураховуючи специфіку становища, потреб та етнокультурних особливостей територіальних громад

сіл, селищ, міст, на території яких знаходяться місця компактного проживання осіб, що належать до ромської національної меншини;

у місячний строк після затвердження регіональних планів заходів повідомити про це Кабінет Міністрів України.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2013 р. № 701-р “Про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року”.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ